12 апреля 2017 года председатель Территориальной избирательной комиссии № 28 С.Д. Шахманов и член Территориальной избирательной комиссии №28 с правом решающего голоса Т.В. Океанова, приняли участие в обучающем семинаре, проводимом Территориальной избирательной комиссией № 28 для руководящего состава участковых избирательных комиссий №1876-1885, расположенных в границах ТИК № 28. Данное мероприятие прошло в соответствии с Планом мероприятий по обучению членов избирательных комиссий в Санкт-Петербурге в рамках работы Учебно-методического центра при Санкт- Петербургской избирательной комиссии на 2017 год. Постановлением Санкт- Петербургской избирательной комиссией от 18.11.2016 № 200-1.

Обучающее мероприятие проходило на базе Муниципального Совета Муниципального образования Комендантский аэродром.

Вниманию участников семинара был представлен постановочный фильм о недостатках в работе УИК при подведении итогов голосования. Затем с участниками мероприятия была проведена деловая игра «Работа УИК после 20.00 (установление итогов голосования)». В завершении семинара, обучающиеся ответили на вопросы теста, разработанного Учебнометодическим центром при Санкт- Петербургской избирательной комиссии.